

大同文旅的美誉度不断提升

众多游客分享精彩体验网上点赞推介

本报讯（记者 史涌涛）如今，古都大同越变越美，厚重的文化底蕴，良好的自然生态，众多的特色美食，让各地游客流连忘返，大同文旅的热度持续走高。许多游客怀着惊喜的心情“发现”大不同的大同，欣然记录所见所感，不吝赞美之词向网友热诚推荐“特别值得一去的宝藏之地”，大同文旅的美誉度不断提升扩大。

打开手机刷到视频、抖音、小红书时，不时可以看到推介大同文旅的精彩内容，其中有大同文旅星推官精心拍摄制作的作品，从不同视角展现大美大同的独特魅力；有外地旅游博主以专业的记录展现大同旅游的精深内涵与不凡感受；有一见大同便一见钟情的外地人士，如来自北京的“九门儿”“暴躁的老张”等，作品触角既广且深亦有趣，成为让大同人备感亲切的“自家人”；还有许多普通游客用自己的方式记录大同游的点滴感受，热情分享给大家，其诚意满满，对大同的由衷赞美具有特别的感染力与影响力。

记者日前看到，视频号“东姐的闲遐生活”中，一位退休的北京大姐分三期讲述一

行四人自驾游大同的经历与感受，为大同的文化底蕴、丰富美食、清爽天气深深感染，并以切身感受向网友传授如何游好大同，受到众多网友关注。评论区中，各地游客纷纷补充攻略，主打一个住宿舒适、美食诱人、天气清爽、精彩景点众多且大多免

费、大同人热情好客等。天津网友“龙腾马踏”表示：“大同，大同，真是与众不同”；北京网友“丁丁”表示：“大同越来越漂亮，美食也不错，去了两天没吃过来，值得再去”。

不久前，记者在采访中认识了来自上海的瑜伽教练顾老师，在她的视频号

“may的生活碎片”中，多个作品以艺术的视角详尽记录了大同之美，评论区引发一众网友热评赞叹。她表示，大同的美与精彩内涵让她品之不尽，想向身边的所有朋友推荐，下一步还会带着更多学员来同游学研修。

“大同是避暑胜地、出游首选！”

外地游客分享来同感受

本报讯（记者 王春艳）随着暑期的到来，大同以其独特的魅力引来众多游客，在“文化古都、清凉夏都、美食之都”品厚重文化，尝特色美食，赏精彩节目。7月13日，记者在代王府采访了多名游客，他们眼中的大同美美哒。

“大同的生态特别好，是避暑胜地、出游首选。”来自张家口的游客安女士说，大同夏天凉快、历史底蕴深厚。孩子放假了，所以一家人选择来大同游玩，已经去了云冈石窟、恒山、悬空寺、大同博物馆，感觉非常震撼。晚上到代王府观

看沉浸式演出，了解甲胄文化，进行汉服体验，感受到这座城市的蓬勃与活力，接下来还打算去大同火山群国家地质公园看看。

“刚放假我就跟着家人来到大同，感觉大同不仅是一座历史底蕴非常深厚的城市，而且是一座有温度的城市。大同的天气很凉爽，适合避暑，高铁也很方便，有机会还会再来。”来自北京即将上高二的陈琬琪说，此次出游以古建游为主，通过游览大同古城、恒山、悬空寺、云冈石窟、大同博物馆等开拓了眼界，并品



尝了凉粉、刀削面、羊杂等特色美食，感受到大同人的温暖和热情。

暑期出游中，大学生群体占有很大比例。“大同的天气很舒服，美食也挺多，整体感觉大同之旅很惊艳，尤其云冈石窟视觉上的震撼和精湛技艺让我印象深刻。”来自北京的大学生小张说，他是趁假期自驾来大同游玩的，之前在小红书上看到大同历史底蕴深厚，就想过来感受一下，打算在大同玩4天，已经去了大同古城、云冈石窟、大同博物馆，接下来还要去悬空寺、大同土林游览。

第二季度“中国好人榜”
候选名单出炉

快来为我市李华
进行网络评议

本报讯（记者 孙露）记者日前从市文明办获悉，2024年第二季度“中国好人榜”候选人事迹正通过中国文明网展示，接受网友评议。平城区司法局永泰司法所所长、永泰街道人民调解委员会副主任李华，成为我市唯一入围的候选人，市民可关注“中国文明网”微信公众号为李华进行网络评议，助其力争登榜。

“中国好人榜”分为助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲5个类别，李华入围“敬业奉献”类别。自参加工作以来，李华扎根基层，创新工作方法，联合各部门做好矛盾调解工作，做好法治宣传，协调配合街道做好信访工作及综合治理等工作，所管理社区矫正对象无一人再犯罪。李华曾荣获大同市优秀人民调解员、大同市司法行政先进个人、全国模范人民调解员等荣誉称号。

评议方式如下：关注“中国文明网”微信公众号，从首页下方菜单栏进入“评议好人”页面；再按“省份”打开各类别入围好人，点击“详细”可了解候选人事迹；点击“加入”选你心目中的好人，最后点开右下角“评议”图标，再点击“向他们学习”完成网络评议。



新荣古长城
现云海奇观

7月13日清晨，一场雨后，新荣区西寺段长城出现了云海奇观。

洁白的云雾在山间蔓延，长城宛如巨龙在其间伸展，若隐若现。山峦、云海与古长城相互交融，形成了一幅美轮美奂的画面，令人叹为观止。

本报记者 张占兵
通讯员 胡蕴 摄

“体彩杯”2024年大同市击剑锦标赛举行

本报讯（记者 史涌涛）在我市正德文体中心一楼的击剑台上，众多年龄不一的小剑客捉对比拼，或凝神屏息寻找出机会，或一击中的发出振奋呐喊。7月14日，历经三天的激烈比拼，“体彩杯”2024年大同市击剑锦标赛圆满结束。

此次比赛由市体育局主办，市少年儿童体育运动学校承办，旨在推动我市击剑运动普及和提升，为山西省第十七届运动会挖掘、培养击剑项目优秀后备人才。共有来自北京、天津、山西、内蒙古等地的12支代表队129选手参赛，组

别设置为U6、U8、U10、U12、U14、U16，以及年龄开放组，剑种设置为男子、女子重剑个人和团体赛。

比赛采用中国击剑协会最新国际剑联竞赛规则，个人赛采取分组循环赛和直接淘汰赛形式，团体赛采取直接淘汰赛形式，前4名通过比赛决出，5名之后依据初始排位次序决定名次。

我市有平城区四十五校代表队、瞬发击剑俱乐部代表队及市少年儿童体育运动学校代表队等参赛，小将们敢打敢拼，充分展现了勇于进取的精神，展现出少儿击剑运动普及发展的成果。

今明两日有雨水造访

我市将在清凉中入伏

本报讯（记者 高燕）今年7月15日开始数伏，记者从市气象台了解到，雨水已悄悄上路，古都大同将在清凉中入伏。

受高空槽过境影响，预计15日至16日，我市将出现一次明显降雨过程，并伴有雷暴大风、短时强降水和冰雹等强对流天气。降雨时段主要集中在15日和16日白天，过程累计降雨量5毫米至40毫米，局部地区可超过50毫米，最

大雨强可达每小时20毫米至30毫米。

根据最新气象资料分析，平城区15日白天多云转小雨，局部中雨，伴有雷暴大风、短时强降水、冰雹等强对流天气，3级至4级西南风，气温18℃至24℃；15日夜间到16日白天中雨转阵雨或雷阵雨，伴有雷暴大风、短时强降水、冰雹等强对流天气，3级至4级西南风转西北风，气温16℃至27℃。

天镇县“夏季村晚”
精彩上演

本报讯（记者 陈杰）南洋河畔舞蹁跹，乡村振兴谱新篇。7月13日晚，“歌声飘过边城洒满幸福花”2024天镇县“夏季村晚”在李二口长城景区丰收广场精彩举行，截至当晚9时，活动吸引全国20多万人次通过线上直播观看。

此次活动由文旅部公共服务司、省文旅厅主办，市文旅局及天镇县委、县政府承办，是2024年全国夏季“村晚”示范展示活动之一。

全国“四季村晚”示范展示活动是文旅部主办的全国性重大惠民品牌文化活动，今年3月，文旅部公布了2024年全国夏季“村晚”示范展示点名单，山西有三地入选，天镇县逯家湾镇李二口村是其中之一。

当晚7时30分，活动在欢快的鼓乐《盛世边城》拉开帷幕，天镇县群众文艺爱好者自编自导、精心排练，以舞蹈《桃花红红幸福来》、朗诵《五彩天镇》、歌曲《梦回边城》、音乐快板《李二口》、二人台联唱《红红火火二人台》等表演艺术形式，唱出了乡村振兴致富曲，舞出了群众幸福好生活，展现了天镇县乡村振兴和高质量打造“三区两地一门户”等方面取得的丰硕成果。精彩表演引发现场游客与当地居民的反响和共鸣，众人以热烈掌声表达对当地发展变化的赞美与好评。